

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 抚顺版 | 第545期 | 2025年8月24日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



■1999年7月20日中共发动了对法轮功的残酷迫害，在中共持续迫害法轮功二十六年之际，世界各地的法轮功学员举行盛大游行，向世人展现大法的美好并呼吁社会各界关注、制止中共对法轮功学员的迫害。

“让我为法轮功做点什么！”

【明慧网】我在中国南方某省城，现年60多岁，原从事会计工作。1999年中共发动了对法轮功的疯狂迫害，我明真相的邻居多次不畏高压，伸出援手，帮助我免遭中共邪党的迫害。

因声援被非法庭审学员遭追捕

2006年，我到法院门口声援被非法庭审的法轮功学员，警察因此图谋迫害我。一天下午，我被电话骗到居住的小区门口，发现政法委、“610”、派出所及居委会等数十人在门口守候，要强行将我拖上一辆车。我拒绝，并大声斥问：“我做了什么违法的事吗？到法院门口去就犯法了？奉劝你们不要再迫害法轮功，派出所副所长不就因为参与迫害而暴病身亡了吗？”

我转身朝小区内聚集的人群快步走去，并大声说：“邻居们，中共活摘法轮功学员器官，今天又不知要把我绑架到哪去？！”人群中一男子愤慨地说：“共产党就是共匪！”一个邻居急忙说：“别理睬他们，你赶快回家去。”

我快速上楼回到顶楼家中，

从窗户往下看，那伙人将整栋楼包围起来了，有警察往我居住的单元冲过来。情急之下，我从窗户翻爬上人字形的楼顶，却发现无路可逃。我正茫然时，楼房中间单元的顶层窗户里传来女邻居熟悉的声音：“快、快！下来！到我家里来。”

女邻居：“让我为法轮功做点什么！”

我刚从窗户爬进她家，就听见有人在敲门：“快开门，看看某某（我）是不是躲在你家？”女邻居拒绝开门，大声应道：“我家里没外人，我干嘛要给你开门？”这时，我怕连累女邻居，想从她家窗户再次爬上顶楼。女邻居强行把我拉扯下来，说了一句：“让我为法轮功做点什么！”

天渐渐黑下来，警察在挨家挨户搜查。这时，女邻居的丈夫和上学的小孩回到家中，一看见我，她丈夫就神情紧张地说：“我出去打探打探消息。”不一会儿她丈夫打电话过来：“听说窗帘后面、挂衣橱里面都要搜查，你赶紧把她藏好！”这时门

外又响起了重重的拍门声。女邻居机智地把卧室床铺上的床板掀开，叫我蜷缩在床板下面，然后把床板重新放平，把床单拉低遮住，叫小孩躺在床上盖好被子。

女邻居这才开门对警察大声责问：“你们这么大声音拍门干什么？我家小孩生病了，你们不要吓着孩子！你们可看清楚了，我家没有外人。”警察进屋里转了一圈，四处看看就出去了。

整栋楼的邻居们帮助我脱逃

我在女邻居家呆了一通宵，围堵的警察也守候了一通宵。而且对面楼顶上连夜安装了监控仪器。紧急情况下，整栋楼房的邻居们全都行动起来，商量如何帮我脱逃。

中午时分，大部份的围堵人员都吃饭去了。有邻居帮我换了另一套衣服；有邻居提前打好出租车在小区外面等待。这栋楼的底层有一套房是出租给二手空调公司用来作仓库的。一个邻居给该公司老板打电话，叫来装卸二手空调的车辆。我混在装卸空调的人员里出了小区的大门，坐上出租车成功脱险而去……◇

抚顺市法轮功学员余寿荣含冤离世

【明慧网】抚顺市东洲区法轮功学员余寿荣（于寿荣）女士，因坚持真、善、忍信仰，遭受了中共二十多年的残酷迫害，终年 73 岁含冤离世。余寿荣女士生前多次被中共人员绑架，被非法关押在洗脑班、看守所、劳教所、监狱，陷冤狱至少十年以上。



余寿荣

余寿荣女士生前遭中共迫害事实简述

据明慧网二零零二年一月二十七日消息，余寿荣等至少二十多名法轮功学员当时被非法关押在抚顺市吴家堡

子教养院，正在遭受残酷的暴力洗脑迫害，遭毒打、锁镣铐、强行插管灌食等摧残。他们都是被当地街道、派出所欺骗的手段从家中骗出，强行关押进抚顺市吴家堡子劳教所。

二零零三年三月，余寿荣被劫持到沈阳马三家教养院非法劳教三年。期间她丈夫故去，儿子整日思念父母，精神恍惚，又没有经济来源，只好辍学打工。她坚定修炼不“转化”，二零零六年劳教期满后又被非法加期一个月。之后马三家还是不放人，把于寿荣交给抚顺市政法委，抚顺市政法委将于寿荣直接

劫持到抚顺罗台山庄洗脑班迫害。

二零一四年七月七日，余寿荣被闯入出租屋的东洲区万新派出所警察绑架、抄家，非法关押在抚顺市第二看守所（南沟看守所），二零一五年三月被东洲区法院非法判刑四年，劫持到辽宁女子监狱迫害。二零一八年七月六日结束冤狱。

二零一九年六月二十五日下午，余寿荣等五位法轮功学员在一中北墙外讲真相时遭人构陷，被 110 警察绑架到建设派出所。二零一九年十二月二十七日，余寿荣被望花区法院枉法判刑三年，勒索罚金一万元。后来，余寿荣被抚顺市肿瘤医院确诊患癌症，被保外就医回家。

之后，望花区法院、社区、街道、派出所、国保等人员，经常监控这个癌症末期的老人。当地街道、社区人员还多次逼迫余寿荣返还冤狱期间已经领取的低保金，说这是省纪检查下的令。余寿荣老人在这种巨大的身心压力下，于二零二二年二月七日含冤离世。◇



2002 年 6 月，贵州省平塘县掌布乡发现了一块距今 2.7 亿年的“藏字石”，500 年前崩裂的巨石断面内惊现六个排列整齐的大字“中國共產党亡”。中科院地质专家鉴定为天然形成。图为藏字石风景区和风景区门票。

为什么要告诉你法轮功真相



有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇